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Pane inženýre Zemane, 

V Praze dne 8. března 2023 

jménem Koruny České (monarchistické strany Čech, Moravy a Slezska) Vám předávám touto 
cestou uznání za specifický způsob výkonu funkce prezidentského úřadu, kterým jste 
významně přispěl k propagaci monarchistických myšlenek a ideálů v naší zemi. 

Vaše soustavné urážení velkých skupin obyvatelstva, okázalé pohrdání jimi a rozeštvávání 
národa nadmíru jasně ukázalo, jak důležité je, aby hlava státu byla svorníkem, který národ 
spojuje. 

Vaše dlouhotrvající zrazování zájmů této země ve prospěch zájmů barbarských orientálních 
despocií a na ně navázaných obchodních zájmů vašeho okolí ukázalo, jak zásadně důležité je, 
aby hlava státu byla ztělesněním národních zájmů a usilovala o ně tělem i duší. 

Vaše stále se prohlubující mezinárodní izolace od našich přátel a spojenců ukázala, jak 
významné jsou u hlavy státu přátelské a oboustranného respektu plné kontakty s hlavami 
ostatních států. 

Vaše opakované překračování ústavních limitů ukázalo, jak důležité je, aby hlava státu 
respektovala principy stojící nad ní a sloužila jim, místo aby je porušovala. 

Vaše okázalé buranství ukázalo, jak důležitá je u hlavy státu noblesa a důstojnost. 

Vaše nízká pomstychtivost ukázala, jak důležitá je u hlavy státu velkorysost a nadhled. 

Vaše lhaní, porušování psaných i nepsaných pravidel a norem slušného chování bohužel také 
významně narušilo snahy o obnovu morálky a etiky, zároveň ale ukázalo, že většina společnosti 
o tyto pokleslé móresy nestojí a vaším nástupcem nezvolila vámi doporučovaného následníka 
ve lhaní a podvádění. 

Všechny tyto vaše nízké způsoby, lži, urážky, prohřešky proti Ústavě, zákonům i nepsaným 
normám postupně ukazovaly stále většímu množství lidí, že v čele státu má stát panovník, který 
bude úřad vykonávat s maximální důstojností, bude národ spojovat, přinášet mu radost a 
povzbuzovat ho v těžkých chvílích a bude respektován našimi partnery a spojenci v Evropě i ve 
světě. Vyslovujeme vám proto touto formou uznání za účinnou propagaci vznešených ideálů 
monarchistických. 
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